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Udovoljavam Zaključku Naslovnog suda od  07.02.2024. te obrazlažem kako slijedi: 

Nad naprijed naznačenim stečajnim dužnikom dana 05.02.2020 otvoren je  prethodni  postupak radi 

utvrđivanja  pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka nad gore naznačenim stečajnim dužnikom, 

te sam toga dana,  Rješenjem suda St-104/2020  imenovana za privremenog stečajnog upravitelja. 

U prethodnom postupku jedina pronađena imovina dužnika, bilo je vlasništvo  13.276 dionica kod HPB 

Zagreb, a sve  prema potvrdi SKDD koja je dostavljena u spis. 

Stečajni postupak otvoren je 06.10.2020. 

Dana 05.01.2021.godine, pribavila sam službene izvatke iz Gospodarske Komore Nizozemske /KvK za 

podružnice u Amsterdamu ADRIA GROUP B.V. i ADRIA GROUP HOLDING B.V.  te u originalu i prijevodu  

dostavila u spis. 

Iz priloženih izvadaka  razvidno je:  

- Da je Podržnica  ADRIA GROUP B.V. na dan 21.05.2014. imala upisan kapital u iznosu od 

1.170.703.558,00 EUR./ jedini dioničar AGOKOR PROJEKTI d.o.o.Zagreb, Trg Dražena Petrovića 3/ 



 - Da je Podružnica ADRIA GROUP HOLDING B.V.  na dan 28.04.2014. imala upisan kapital u iznosu od 

1.170.708.509,00 EUR, , te je iz Prijavnog obrasca /KvK/   

 

Prema podacima iz financijskih izvještaja za 2016.godinu, vidi se da su obveze  (dugoročni i 

kratkoročni dugovi) odnosno ukupne obveze podružnica, dosegle praktički visinu upisanog kapitala, 

tako da  iz postojeće  dokumentacije  proizlazi da društva nemaju nikakvu financijsku ni drugu 

imovinu.  

Djelatnost društava upisana je-financijski holding  

Nakon 2016.godine društva nisu dostavljala  Financijske izvještaje . 

S obzirom na naprijed iznijeto , zatražila sam od  ranije odgovorne osobe stečajnog dužnika da se 

izjasni o tome da li navedene podružnice imaju bilo kakva novčana sredstva koja bi ušla u stečajnu 

masu  odnosno da li imaju u vlasništvu imovinu koja bi se mogla unovčiti , te da o tome dostavi 

dokumentaciju. 

Gosp. Ivica Todorić  je dana , 15.12.2020. i 21.01.2021. pisano odgovorio da o traženim podacima 

nema informacije jer mu je sva dokumentacija izuzeta dana16.10.2017. prilikom pretrage njegove  

kuće na adresi u Zagrebu, Himper 5., tako da od tog dana nije raspolagao imovinom dužnika, ni 

poslovnim udjelima društva Adria Group B.V. 

Međutim kako je preseljenje podružnica iz Amsterdama  na novu poslovnu  adresu u Zagrebu, 

Himper 5 , izvršeno dana 08.04.2018. nejasno je što se dogodilo sa poslovnom dokumentacijom. 

Sva poznata imovina stečajnog dužnika unovčena je u ovom postupku do 30.12.2021. 

Slijedom upita vjerovnika FORTENOVA d.d. i Županijskog državnog odvjetništva u Zagrebu da se 

dodatno utvrdi moguća  imovina stečajnog dužnika, a koja se odnosi na naprijed imenovana društva 

registrirana u Amsterdamu, ponovo sam 09.01.2024. od gospodina Todorića zatražila  pisano 

očitovanje o financijskom stanju i  poslovanju tih tvrtki u kojima je direktor, a naročito ga pozvala da 

dostavi akte o osnivanju društava,  međutim zatraženo očitovanje još nisam zaprimila . 

Radi pribavljanja dodatne  dokumentacije o financijskom poslovanju, strukturi i vrijednost imovine,    

društva ADRIA GROUP HOLDING B.V. i  ADRIA GROUP B.V. potrebno je angažirati odvjetnika  koji će    

pribaviti osnivačke akte za oba društva, ako iste ne dostavi gospodin Todorić, te izvršiti uvid u 

Gospodarskoj komori  Nizozemske /KvK/ odnosno i drugim institucijama u Nizozemskoj  koje vode 

kontrolu financijskog poslovanja registriranih  tvrtki, te ako je moguće pribaviti dokumente o tome da 

li su navedena društva nakon 2016.godine podnosila poslovne i financijske izvještaje i kakvo je 

financijsko stanje društava sada. 

Slijedom toga, a radi ekonomičnosti postupka zatražit ću ponudu odvjetnika u Nizozemskoj sa kojima 

se može komunicirati na hrvatskom jeziku./ lista odvjetnika objavljena na stranicama Veleposlanstva 

RH u Kraljevini Nizozemskoj/ 



S obzirom da odvjetnici naplaćuju svoje usluge u skladu sa postojećom tarifom , cijena usluga bit će 

naznačena u ponudi, odustajem od prijedloga procjene i osiguranja troškova u visini od 20.000,00 

EUR, danog  u podnesku od 18.01.2024. 

Molim Naslovni sud za dodatni rok od 30 dana radi prikupljanja ponuda odvjetnika, kao i zaprimanje  

očekivanog očitovanja gospodina Todorića, nakon čega ću precizirati dnevni red za sazivanje 

skupštine vjerovnika . 

 

 

 

 

 

 

Zagreb,19.02.2024. 

 

                                                                   

                                                                                                                           STEČAJNI UPRAVITELJ 

                                                                                                                         Snježana Vrkljan dipl.iur. 
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